
Звіт про громадське обговорення 

проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів 

Міністерства охорони здоров'я України» 

 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення: Міністерство охорони здоров'я України. 

 

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на 

обговорення. 

Згідно з абзацом двадцять восьмим підпункту 1 пункту 1 рішення Ради 

національної безпеки і оборони України від 30 липня 2021 року «Про стан 

національної системи охорони здоров’я та невідкладні заходи щодо 

забезпечення громадян України медичною допомогою», введеного в дію 

Указом Президента України від 18 серпня 2021 року № 369/2021 «Про 

рішення Ради національної безпеки і оборони України від 30 липня 2021 року 

«Про стан національної системи охорони здоров’я та невідкладні заходи 

щодозабезпечення громадян України медичною допомогою», Кабінету 

Міністрів України доручено вжити заходів щодо мінімізації шкідливого 

впливу самолікування на здоров’я, зокрема, шляхом забезпечення реального 

контролю за дотриманням правил рецептурного відпуску лікарських засобів, 

уникнення поліпрагмазії шляхом призначень рецептурних лікарських засобів 

виключно на підставі відповідних медико-технологічних документів зі 

стандартизації медичної допомоги. 

Проєкт наказу розроблено з метою забезпечення ефективного 

контролю за призначенням та відпуском рецептурних лікарських засобів, 

забезпечення їх раціонального використання. 

Проєктом наказу пропонується затвердити зміни до: 

Інструкції з оформлення матеріалів про адміністративні 

правопорушення законодавства України щодо забезпечення якості 

лікарських засобів, затвердженої наказом Міністерства охорони здоров’я 

України від 26 жовтня 2001 року № 428, зареєстрованої в Міністерстві 

юстиції України 18 січня 2002 року за № 47/6335; 

наказу Міністерства охорони здоров’я України від 17 серпня 2007 року 

№ 490 «Про затвердження Переліків отруйних та сильнодіючих лікарських 

засобів», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03 вересня 2007 

року за №1007/14274; 

Порядку відпуску громадянам вакцин та анатоксинів через аптечну 

мережу, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України від 

16 вересня 2011 року № 595, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

10 жовтня 2011 року за № 1165/1990; 

Положення про амбулаторію, затвердженого наказом Міністерства 

охорони здоров’я України від 29 липня 2016 року № 801, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 22 серпня 2016 року за № 1168/29298. 
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Також проєктом наказу вносяться зміни до Порядку ввезення на 

територію України незареєстрованих лікарських засобів, стандартних зразків, 

реагентів, затвердженого наказом МОЗ від 26 квітня 2011 року № 237, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11 серпня 2011 року за 

№ 965/19703, із зазначенням, що ці зміни набирають чинності з дня, 

наступного за днем припинення чи скасування воєнного стану в Україні, 

оскільки дію наказу зупинено до припинення та скасування воєнного стану в 

Україні 

Змінами пропонується виключити застарілі вимоги до форм 

виписування рецептів та актуалізувати деякі положення нормативно-

правових актів. Це сприятиме забезпеченню поступового переходу до 

використання електронного рецепта, приведення у відповідність положень 

зазначених нормативно-правових актів із законодавством щодо 

впровадження електронного рецепту та контролю за відпуском рецептурних 

лікарських засобів. 

 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні. 

Проєкт акта було розроблено та опубліковано 17.08.2022 на офіційному 

веб-сайті Міністерства охорони здоров'я України 

https://moz.gov.ua/gromadske-obgovorennja. 

Зауваження та пропозиції до проєкту акта від громадськості 

приймались у письмовому або електронному вигляді до 31.08.2022 до 

Міністерства охорони здоров'я України на адресу: м. Київ, 01601, 

вул. Грушевського 7, e-mail: o.gromovych@moz.gov.ua. 

В процесі громадського обговорення зауваження та пропозиції до 

проєкту акта від громадськості не надходили. 

 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони 

здоров’я України за результатами обговорення. 

Пропозиції відсутні. 

 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення. 

За результатами громадського обговорення проєкт акта залишено без 

змін. 

 

 

В. о. генерального директора  

Фармацевтичного директорату                                       Іван ЗАДВОРНИХ 
 


